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1. Для работы необходимо подготовить:

ткань для основы панно, тесьму, ленты

белого и зеленого цветов,  иголки и 

нитки  для шитья, ножницы, спички и 

свечку.

Нарезаем  белые ленты на  полоски 

5 на 10см.,  а зеленые - размером

2,5 на 10 см. 

                                                                            2. Из основной ткани  выстригаем овал

                                                                            размером чуть больше картонной 

                                                                             заготовки.

3. Собираем  ткань по краю швом

 «вперед иголка». Внутрь вставляем 

немного синтепона, картонную

 заготовку ,  стягиваем   и

 закрепляем нитку.

4. Обшиваем   всё   золотой

                                                                               тесьмой.

                                                                               Объемная основа для панно

                                                                               готова.   



5. Из белых лент  складываем 

                                                                                                                                                                                                                                                       уголки  «домики». Прометываем

                                                                                                                                                                                                                                                        швом «вперед иголка»

6. Переворачиваем  заготовку,

(разрез должен остаться сзади).

                                                                                                                                                                             Стягиваем   нить.

7. Оплавляем  левую сторону 

                                                                                                                                                                                                                                                      лепестка  над  свечой. 

8. Вот такие лепесточки должны

 получиться.



9. Ватные палочки  окрашиваем  

                                                                         в желтый цвет (это будущие пестики).

10. Вклеиваем пестики в середину

цветка.

                                                                   

                                                                   

                                                                        

                                                                      11. сердцевину  можно слегка 

                                                                              Затонировать.

12. Ленты  зеленого цвета складываем

пополам,  лицевой стороной внутрь.

Отстригаем  ленту по косой.



                                                                                                                                                                             13. Оплавляем получившуюся    заготовку  по обрезанному краю и  

                                                                                                                                                                                                                                                   стараемся склеить его. 

  

                                                                                                                                                                                   14. Затем выворачиваем  

                                                                                                                                                                                   получившийся  лист  «налицо».

                                                                                                                                                                                                                                         15.Пришиваем цветы и листья к основе.

Оформляем  панно  бантом и 

                                                                                                                                                                                                                                                бусинами.

                                                                                                                                                                                                                             16. Панно готово.




